
Année 2023-2024 

 

105 inscrits, 94 présents aux examens 

Nombre de répondants : 87       Taux de réponse : 92% 

 

Age moyen : 31,5 ans, âge médian : 27, âge minimum : 20 ans, âge maximum : 62 ans 

Depuis combien avez-vous arrêter vos études ? 

Moyenne ; 12 ans, médiane 9 ans, min 2 ans, max 45 ans 

 





 

 

Pour quelles formations, avez-vous eu des propositions sur Parcoursup  (intitulé des 

formations et établissements) ? 

Licence AES Nanterre en attente et proposition favorable pour la licence AES de Villetaneuse 



Psychologie à Paris Nanterre, Psychologie à La Sorbonne (Villetaneuse), Sociologie Paris 8  

Ecole d assistante de service social 

Licence psychologie 

I. Admission 1. Sciences de l'éducation et de la formation - Parcours Accompagnement socio-

éducatif et formation 2. Humanités - Parcours Humanités et Sciences Humaines - Entièrement 

en distanciel 3. Sciences du langage II. Liste d'attente 1. Sciences de l'Homme, Anthropologie, 

Ethnologie 2. Histoire - Entièrement en distanciel 3. Histoire (Tout à Paris-Nanterre.) 

Licence en lettres modernes à Versailles 

LLCER Anglais - Paris Nanterre en présenciel et en distanciel 

Licence en science du langage - Sorbonne nouvelle 

LLCER anglais , Paris Nanterre 

Licence économie et gestion de l’université de Nanterre, BTS la gestion et la comptabilité de 

Cachan 

aucunes 

en liste d attente: 1- Université Paris Nanterre (92)-Licence - Information et communication 2- 

Université Paris Panthéon Assas - Licence - Information et communication 3- Université 

Sorbonne Nouvelle Paris 3 - Licence - Information et communication - Parcours Information-

Communication - Mineure Arts et Médias 4- Université Paris Nanterre (92) - Licence - Langues 

étrangères appliquées - Parcours Italien - Anglais 

Paris Nanterre : Licence Psychologie. 

licence histoire liste d'admission université paris cité , liste en attente paris Nanterre, paris 

Sorbonne 

Licence en psychologie à Nanterre. Licence en psychologie à la Villetaneuse. Licence en 

psychologie à Paris Cité 

Licence de psychologie Paris nanterre licence de psychologie Paris 8ème 

BTS- Prothésiste Dentaire Aurlombts+ 

-Licence lettre à Paris Nanterre Licence science de l’éducation à l’université paris Nanterre 

Licence sciences du langage à Nanterre 

Ecole business School of tourisme 

LLCER 

Licence de science politique à l’université Paris Nanterre 

Bts 

LLCER Anglais - Sorbonne Université LLCER Anglais- Université Paris Nanterre 

BUT 

But en gestion des entreprises et administration IUT de saint Denis 

Sciences sociales velizy 

BTS GPME 

En liste principale : Licence de science politique - Université Paris Nanterre Après admission 

sur liste d'attente : Double diplôme Licence Humanités/Eco/Droit/Gestion (Parcours langue et 

rhétorique) - Université Paris Nanterre Licence Droit - Université Paris Est Créteil Licence Droit 

- Université Paris Nanterre 

Licence d’histoire universités paris nanterre 

Inalco 

Université Paris Nanterre (92) Licence - Histoire 

Université de Versailles - Saint Quentin en Yvelines (Guyancourt - 78) Licence - Langues,  

Économie / staps 



Bts prothésiste dentaire (aurlom) 

STAPS 

Licence de psychologie, université Paris Cité 

BTS communication 

Aux Cours Diderot 

BTS ESF - Nanterre / Montreuil / Paris 

BTS GTLA 

Mention Complémentaire Maquette et Prototype 

Licence psychologie à Nanterre, Paris 8, Paris 6. 

Licence psychologie Nanterre, licence de biologie Cergy-Pontoise 

"Université Paris Cité (75) en Licence - Psychologie - Sciences Psychologiques" 

Bts service commerce international dans un lycee 

Histoire et Archéologie 

Histoire et Arts 
 

 

 

 



Dans quelle(s) formation(s) avez-vous été accepté (intitulé des formations et 

établissements ) ? 

 

École de Poissy formation préparateur en pharmacie 

Thanatopraxie chez EI Groupe à Montpellier 

bts gestion et protection de la nature 

Formation dans le developpeur informatique 

Élysée apprentissage 

Prépa art appliqués à l’école Pennighen 

ECV école de design formation prépa design architecture 

BTS ressources humaines 

Bachelor GPME 

BTS communication 

Une licences 

BTS comptabilité et gestion 
 

 

1 : pas du tout adapté                                                                                                    4 : tout à fait adapté 

 



 

 

1 : très simple                                                     4 : très compliqué 

 

 



 

1 : très adaptées                                                                 4 : pas du tout adaptées 

 

 

 

1 : pas du tout suffisantes                                                  2 : très suffisantes  

 



 

1 : pas du tout efficaces                                                     4 : très efficaces 

 

 

1 : très facilement                                                              4 : très difficilement  

 



 

1 : très facilement                                                              4 : très difficilement  

 

 

1 : pas du tout suffisant                                                                                       4 : très suffisant 

 



 

1 : pas du tout expliquées                                      4 : très bien expliquées 

 

 

1 : pas du tout satisfait                                                              4 : très satisfait 

 



 

 Quels aspects de la formation avez-vous le plus appréciés ?   

 

La pédagogie des professeurs 

Le côté attentif à nos besoins, vraiment très gentils et pédagogue, les enseignants sont 

vraiment là pour notre réussite 

De voir à quel point les professeurs étaient patients et compréhensifs. 

La bienveillance des professeurs qui ont su globalement transmettre leur savoir aux élèves 

Les méthodes pédagogiques très différentes selon les enseignants ; le fait que nous soyons 

pris pour des adultes ; la bienveillance et la disponibilité de l'équipe ; l'entente entre les 

étudiants. 

Apprendre 

Les créneaux de cours, l’environnement, les cours dispensés et globalement tout  

De voir mon évolution aussi bien dans la confiance en soi, dans la vie privée et dans la scolarité 

le DAEU est une thérapie qui amène vers du positif, hormis le fait que ça soit également une 

très belle revanche scolaire 

Enseignant patient et à l’écoute de leurs élève , posture valorisante et cours intéressant  

De voir des professeurs autant passionné par leur métier 

Un accompagnement du début a la fin de chaque personne qui travail dans cette formation un 

grand merci pour ça 

La compétences des professeurs 

La qualité des profs et la diversité des stagiaires. 

le côté relationnel, très présent ce qui est très rassurent lors d'une reprise.  

J’ai apprécié le fait que le niveau de début d’année était abordable. Permettant à chacun d’avoir 

le même niveau. 

On était une famille. 

classes d'adultes qui s'écoutent et se respectent 

La globalité de la formation me semblait très correct les professeurs étaient très attractifs les 

groupes des élèves au top l’administration mr arzou très présent . 

La Fac, les élèves, et 2 professeurs (Mme cheze et Mme Flatey) qui ont étaient vraiment investis 

dans leur travail. 



le soutien, la motivation de chaque professeurs, les encouragements et l'écoute. Le fait de croire 

en chacun de nous sans jugement et de nous accompagner avec bienveillance pour donner a 

chacun la chance de réaliser ses projets 

L encouragements des profs 

L’accompagnement, l’aide et le soutien apportés par les professeurs et le personnel 

administratif 

La bienveillance et la patience des professeurs. 

La communication 

La proximité professeur/élève La bienveillance des professeurs tout au long de temps 

formation 

J’ai tout apprécié malgré les difficultés personnelles 

De partager le même objectif !! 

Le fait de reprendre les bases en mathématiques qui m'as permis de reprendre confiance en 

moi car j'avais la phobie des maths 

La patience des professeurs et les équipes pédagogique et l’écoute  

Redécouvrir les bases 

La proximité avec les enseignants 

Le mélanges des cultures et des âges 

la disponibilité et l’engagement des professeurs très investi dans notre réussite  

L'adaptation au fait qu'on soit déconnecté du système scolaire, et le fait que les cours se basent 

sur l'actualité et des besoins qu'on aura pour les suites d'études. Il était assez facile de 

contacter M.Arzou et Mme.Cheze en cas de besoin. 

Avoir des bons professeurs qui sont a l'écoute. Merci a MR vasram qui réponds a toutes les 

questions et tout les mails. 

La pédagogie 

La qualité des professeurs et surtout les programmes et les thème étudiés (particulièrement en 

français) des cours dans l'ensemble. L'écoute et la disponibilité des professeurs, et celles de 

l'équipe admin. L'ambiance générale. 

Les horaires 

La disponibilité des enseignants 

Ce que j’ai particulièrement apprécié dans ma formation DAEU, ce sont les aspects suivants: 

d’une part le fait d’avoir surmonté mes craintes initiales et d’avoir obtenu des notes 

satisfaisantes notamment lors des devoirs en classe; d’autre part, la qualité  de l’enseignement 

et la disponibilité des enseignants. Grâce a ces éléments, j’ai pu me réconcilier avec 

l’apprentissage et réaliser que je suis capable de réussir, même après une longue période loin 

de l’école ( 23ans ) 

Le fond la forme la sympathie disponibilité 

La compréhension et aucune honte 

La flexibilité de l'emploi du temps ainsi que la disponibilité des professeurs pour échanger.  

La prise en charge et l'organisation. 

Une bonne ambiance et aucun jugement aussi laisse le choix de la langue obligatoire entre 

l'anglais ou l'espagnol 

Participer au cours de Maths et avoir des bonnes notes 

La compréhension des profs et leur aide. La durée des cours étaient parfait pour moi  

Les créneaux horaires au choix 



Le fait de reprendre des cours académiques sous une forme beaucoup moins paternaliste 

comme on le retrouve aux lycées 

La qualité de l’enseignement des quatre matières que j’ai choisi, le professionnalisme des 

professeurs et leurs qualités humaines 

Tant au niveau de l'administration que des enseignants, tout le personnel est très chaleureux et 

prompt à écouter les stagiaires en cas de difficulté, c'est une formation dans laquelle il fait 

vraiment bon vivre. 

Solidarité et entraide entre étudiants. Soutien des professeurs avec le système de tutorat. 

Beaucoup de bienveillance dans la formation, socle d'égalité pour tous. Petits effectifs dans les 

cours. 

ambiance générale 

Le dépassement de soi, travailler sa réflexion. Se remettre à niveau pour certaines matières, 

avoir un regard positif sur les deux matières que je maîtrisais mal avant (le français et les 

mathématiques) 

Les étudiants et les professeurs 

Tous les cours que j'ai assisté 

repartir de 0, c'etait du partage et pas de l'apprentissage, lier l'utile à l'agréable  

la rencontre 

Formé de nouveaux contact et transmettre 
 

Avez-vous rencontré des difficultés particulières ?   

Non 

Non 

non 

Problème de santé et personnels. 

La peste soit de la RATP ; un titanesque manque de confiance en moi, finalement envolé.  

Difficultés de niveau dans certaines matières 

L’histoire était vraiment dur donc j’ai dû mettre toute mon énergie dedans pour réussir le partiel.  

La difficulté était vers la fin. C’était très difficile. Moralement, physiquement on perd un peu 

confiance en soi un peu démoralisé à cause de plein de facteurs la fin est toujours plus difficile, 

mais on s’accroche grâce à l’écoute des professeurs de leur  énorme soutien,de Arzou aussi 

également entre nous élève  

Quelques une je ne suis pas autodidacte et bcp de problème personnel en parallèle  

La suivie d’une administration 

Allier mon travail et la formation = stress et fatigue. 

les débuts ont étés compliqués mais avec du travail à la maison et l'accompagnement des 

professeurs tout est rentré dans l'ordre 

Aucune difficulté 

en bio 

Oui 

Le cours de biologie 

Oui j’ai pas donner le meilleur de moi même, 

Soucis avec une professeur qui n'avait pas l'air intéressée par son travail sinon ça allait.  

Un ou deux perturbateur en cours d’histoire qui détournait souvent le cours, ce qui nous a mis 

en retard sur le programme. 



oui mais je pense que c’est une question de volonté et de travail  

Un problème avec le stress et le fait de parfois se faire dépasser par les évènements, ainsi qu'un 

peu de fatigue car j'habite un peu loin de la fac. 

Oui avec les supports de cours en ligne. Je ne pouvais pas trouver facilement les cours, et j’avais 

souvent des problèmes techniques lors de la connexion. De plus je ne trouvais pas les devoirs 

corrigés ni les exercices d’entraînement facilement car il fallait rentrer des identifiants et parfois 

c’était pas les mêmes bref pour ma part c’était un peu compliqué.  

Aucune 

Quelques fois 

Non je ne pense pas 

En biologie 

Difficultés personnelles oui, pas liées au DAEU Des difficultés qui ont influencé sur ma 

disponibilité, mais grâce à ma motivation et ma discipline j’ai pu progresser et aboutir le cursus  

Pas particulièrement ! 

/ 

Oui les horaires de mon travail ! 

Dans certaines matières 

Personnellement oui, j’ai eu dû mal gérer mon stress, ma fatigue et la pression que je me 

mettais. 

L'organisation de la prise en charge pour le handicap était très compliqué. Le service du 

handicap était difficile à gérer et le service n'est pas en conforme 

Oui principalement coursenligne 

personnelles 

oui au départ un peu et quand l'on connait personne mais faut savoir s'y faire et s'adapter de 

manière positive 

Oui à mes début et il faut prendre sur soit et improvisé ! 

 

 

  Avez-vous des suggestions spécifiques pour améliorer la formation   ? 

 

Non 

non 

Aucune 

Aucune. 

Non 

n/a 

Plus de mois pour apprendre . Septembre juin 

Rien à changer 

Ras 

Plus d'atelier a la gestion du stress et les cours sur l'élocution et peu être des tuto de tte les 

matières 

Continuez ainsi. 

rendre le cours de bio en présentiel avec des supports pour rendre le cours encore plus 

intéressant qu'il ne l'ai déjà et mieux comprendre le fonctionnement et le rôle de chaque 

organisme 

Pas de suggestions, la formation est géniale 



Non rien à redire 

Pas vraiment 

Je pense juste qu’il y’a quelque ajustement à faire avec certaines disciplines étant donné que 

nous somme pratiquement adulte parfois les élève perturbateurs dérange la progression des 

cours les enseignants face à cela à ces adultes se trouve gêné de réprimander , alors pour le 

bien de tous personnellement je suggérerais des mesure disciplinaires plus strictes un peu 

comme au collège ou au lycée comme une sorte de point par exemple 

Améliorer le site Cours en ligne et faciliter l’inscription.  

non 

Non pas spécialement, c'était très bien comme ça ! :) 

Pour moi tout était bon, juste améliorer l’accessibilité des supports de cours en ligne en 

simplifiant l’interface. 

Non  

Aider à structurer un peu plus les cours et de pouvoir les suivre si absent 

Garder que les profs disponibles et motivés et les rémunérer à leur juste valeur 

De mon point de vue tout était très complet. 

/ 

Pouvoir le faire en candidat libre et avoir accès au photocopie des cours pour mieux travailler à 

la maison ! Où un sorte de visio ! 

Oui, mettre ceux qui ont un niveau plus bas que certains à part afin d’équilibrer pour que le prof 

puisse donner cours normalement. Certaines personnes ne comprennent pas le cours alors que 

d’autres comprennent quand nous sommes mélanger tous ensemble et tout niveau 

Éventuellement mettre en place des cours de soutien en effectif restreint pour les élèves en 

difficultés et travailler davantage en groupe dans certaines matières. 

Plus de soutien pour les gens en difficultés 

Oui 5 matières si possible 

avoir plus d'avantage lié au licence de notre choix même si c'est difficile d'accès !  

Aucune 

 

Merci a vous pour le travail que vous faites  

Merci à vous. Allons bon. 

Merci à vous tous 

Merci à vous!  

Merci à tous les Prof à Arzon. MERCI  

Avec plaisir mais c déjà beaucoup tout ce que vous avez fait pour nous  

Merci. 

Merci à vous de permettre à des jeunes de reprendre leurs études avec un avenir plus définis :)  

Merci à vous  

Sourire  

Mais à moi de vous remercier pour cette année plein de rebondissements et de richesse se fut pour 
moi ma meilleure année depuis bien long temps je l’a recommande vivement merci DAEU  

Merci à vous pour cette belle année. 

Merci à vous  



J'espère que tout se passera bien pour les années qui suivent ! :) 

Merci a vous (les cours me manquent déjà).  

Parfait 

Merci à vous. 

Je remercie beaucoup le DAEU A de Nanterre , de m'avoir accueilli au sein de cette formation qui 
nous permet de nous faire ouvrir des portes qui était fermé à nous . Merci à cette formation d'exister . 

Je remercie l’ensemble de l’équipe pédagogique et administrative de m’avoir permis de réaliser ce 
projet qui n’était qu’un rêve depuis longtemps 

Merci de votre accueil, de votre écoute et votre suivi au cours de cette formation et je vous souhaite le 
meilleur pour la suite ! 

Merci 

vous étiez la pour moi depuis le début et ça m'a donner confiance en moi même. vous n'avez ménagé 
aucun effort pour me faciliter l'année scolaire merci à vous tous. 

merci à vous pour l'année merveilleuse que vous avez pu m'offrir 

Se fut un vraiment un plaisir d'avoir fait ce questionnaire , et d'avoir passé de super moment  

 


